

**СОВЕТ
АЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
БОЛЬШЕУКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

РЕШЕНИЕ

от «19» февраля 2024 года

№ 209

Об отчёте о деятельности Главы Аевского сельского поселения
Большеуковского муниципального района Омской области за 2023 год.

Заслушав отчёт Главы Аевского сельского поселения
Большеуковского муниципального района Омской области о работе за 2023
год, Совет Аевского сельского поселения Большеуковского
муниципального района Омской области
РЕШИЛ:

1. Отчет Главы Аевского сельского поселения Большеуковского
муниципального района Омской области о результатах деятельности за 2023
год принять к сведению.

2. Работу Главы Аевского сельского поселения Большеуковского
муниципального района Омской области за 2023 год признать
удовлетворительной.

Председатель Совета Аевского сельского
поселения Большеуковского муниципального
района Омской области

Ю.В.Балахничева

Глава Аевского сельского поселения
Большеуковского муниципального района
Омской области

Т.С. Позднякова

Отчет о проделанной работе
Администрации Аевского сельского поселения за 2023 год.

Уважаемые жители и дорогие гости Аевского сельского поселения!

Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации поселения за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, ответить на ваши вопросы и постараемся найти пути их решения.

Главными задачами в работе Администрации поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
- Предупреждение, ликвидация чрезвычайных ситуаций и обеспечение пожарной безопасности на территории сельского поселения
- исполнение бюджета поселения;

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов также используются информационные стенды.

По регламенту администрация сельского поселения выдает 20 видов справок и выписок из хозяйственной книги. Всего за 2023 год гражданам выдано 596 справок, в т. ч. на Оформление жилищной субсидии, оформление детских пособий, адресная помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства, ходатайства в центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, акты обследования семей и т. д.

Для удобства жителей в администрацию сельского поселения приезжает специалист МФЦ, который оказывает помощь в оформлении документов на оформление пособий и социальных выплат населению, регистрацию граждан на госуслугах и многое другое.

За прошедший год в администрацию сельского поселения поступило более 10 обращений. Обращения в основном были связаны с нарушением правил выпаса скота, освещения, водоснабжение, благоустройством

придомовой территории. По этим вопросам проводились личные беседы с жителями села, по водоснабжению передавались заявки в ООО «Теплосервис», по электроэнергии в Большеуковский РЭС. Заявки выполнялись по возможности в короткие сроки.

В состав сельского поселения входят 7 населенных пунктов. По состоянию на 1 января 2024 года имеется 280 домовладений, фактически проживает 891 человек, это на 34 человека меньше, чем на 1 января 2023 года, численность уменьшилась в связи с миграцией населения.

За 2023 год родилось- 3 ребенка, умерло- 13 человек

В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется превышением смертности над рождаемостью.

Правовая информационная службы

Администрация сельского поселения осуществляет учет военнообязанных. На воинском учёте состоит 208 человек, из них 3 офицера и 16 призывников. В 2023 году 3 военнослужащих проходили службу в рядах Российской Армии, 2 человека призваны в ряды РА, 4 военнослужащих проходят службу по контракту, 4 призваны по мобилизации.

В течение 2023 года было совершено 123 нотариальных действий.

Администрацией за прошедший период разработано 59 постановлений и 68 распоряжений по вопросам местного значения.

За отчётный период состоялось 10 заседаний Совета депутатов, было принято 43 решения.

Дорожное хозяйство.

в 2023 году выполнен ремонт автомобильной дороги (укладка асфальта) по с. Аев, ул. Молодежная (от дома № 2 до перекрестка ул. С.Лазо и ул. Молодежная), ул. С.Лазо (от перекрестка ул. С.Лазо и ул. Молодежная до дома № 1 ул. С.Лазо), ул. Победы (от дома № 6 протяженностью 230 пог. метров в направлении обхода с. Большие Уки «Тюкалинск- Большие Уки» - «Тюкалинск – Знаменское». Ремонтные работы были проведены за счет субсидии областного бюджета на капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в поселениях в размере 3 000 000,00 рублей. Доля софинансирования, за счет местного бюджета составила 157759,76 руб.

В зимний период 2023 года осуществлялась Расчистка дорог от снега, грейдирование улиц на сумму 375820,81 руб. в летний период выполняли Грейдировку дорог на сумму 87900,72 руб. Летом 2023 года было выполнено оконавливание дороги по ул. Павлюка 118288,88 руб.

В 2023 году по ул. Березовая были оборудованы пешеходные переходы возле образовательной организации транспортными светофорами и устройствами искусственных неровностей – 147649,56 руб.

Благоустройство

В течение всего летнего сезона производилось скашивание травы, у

школы, клуба, памятника, вдоль автомобильных дорог. Основная часть населения регулярно скашивает траву у своих домов (Придворовых территорий), остается проблема тех домов и прилегающих к ним территорий, дома которые бес хозяева.

Весной 2023 года сделан косметический ремонт памятника Воинам-героям.

Электроэнергия. За 2023 год на оплату за электроэнергию по уличному освещению израсходовано 60 000,00 руб., на приобретение ламп, прожекторов и техническое обслуживание, установку новых и замену старых фонарей израсходовано 66667,50 руб. Дополнительно установлено 6 уличных фонарей.

Водоснабжение. Для повышения качества и надежности систем центрального водоснабжения (в случае аварийной ситуации) протяженностью в 350 м построен водопровод от ул.Березовая в с.Аев до ул.Советская с.Большие Уки,

Культура, спорт, молодежная политика.

На территории Аевского сельского поселения имеется образовательное учреждение: МБОУ «Аевская СОШ» директор Клочкова Жанна Юрьевна школа на 340 места, фактически обучается 132 учащихся (+11 учеников в Становке) в 10-ти классах. Списочная численность работников - 29 человек (+13 человек в Становке) из них 17 преподавателей. При школе имеется, один микроавтобус «Газель», имеется Точка Роста с 2020 года, цифровая образовательная среда с 2022 года.

На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность 2 СДК это Уковской СК под руководством Задворнова (Потапова) Мария Васильевна и Аевский СДК под руководством Борисовой Оксаны Александровны. Количество мероприятий 748 (579), Количество посещений- 21638 (18427), Сумма заработанных средств 28465 (25805), Количество платных мероприятий- 259 (230). Также на территории сельского поселения осуществляет свою деятельность 2 библиотеки Уковская сельская библиотека заведующая Задворнова Ирина Владимировна и Аевская сельская библиотека руководитель Кжахова Ольга Михайловна, библиотечный фонд составляет 10577 (5755) ед. число зарегистрированных пользователей 619 (562), число посещений 8411 (6037), количество проведенных мероприятий – 75 (60), количество посещений на мероприятиях 3015 (2869). Активное участие в организации и досуга молодежи и вовлечении их в спортивные мероприятия проводят специалисты МКУ «Молодежный центр».

Фельдшера Уковского ФАПа Рассказова М.А., Аевского ФАПа Макарова С.В.. осуществляют медицинское обслуживание на селе, в общей сложности ФАП посетили 1642 (1340) человека, обслужили 302 (240) вызова на дому. Основной проблемой является отсутствие машины скорой помощи на селе.

На территории поселения осуществляет свою деятельность почтовое

отделении связи. Начальник почтового отделения Сафронова Любовь Викторовна, принимает платежи за эл. энергию, газ, интернет, налоги, за услуги связи всех операторов действующих на территории поселения, осуществляет торговлю печатными изданиями, продуктами и товарами первой необходимости. Осуществляет доставку почты и пенсий населению почтальон Зубарева Валентина Михайловна. Более 150 жителей с.Аев являются подписчиками газет и журналов. Из них 19 человек выписывают газету «Луч».

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах сельского поселения осуществлялись следующие мероприятия:

в течение весеннее – летнее - осеннего периода проводились мероприятия по обновлению противопожарных минерализованных полос в границах сельского поселения с лесным массивом. Уполномоченными должностными лицами за отчетный период осуществлялись мероприятия по обучению населения мерам противопожарной безопасности. Проводились сходы граждан, с включением в повестку сходов вопросов противопожарной тематики. В весенний пожароопасный период 2023 года патрульно – маневренной группой Аевского сельского поселения принималось активное участие в локализации неконтролируемых возгораний на земельных участках, прилегающих непосредственно к населенному пункту. Закуплены дополнительные ранцевые огнетушители в количестве 5 штук.

Деятельность организаций сельского поселения

В структуре частных предприятий наибольший удельный вес занимают предприятия, осуществляющие розничную торговлю продовольственными товарами. Сельское хозяйство по-прежнему находится в упадке. Уменьшается поголовье скота у жителей поселения. Развиты крестьянско - фермерские хозяйства Сычева О.В., Герцог Е.В., Шилиной А.О., Григорьевой В.В., Бояркина И.А., которые из года в год стремятся увеличить объемы сельскохозяйственной продукции. 5 магазинов обеспечивают население продуктами и промышленными товарами повседневного спроса.

План на 2024 год

На 2024год поставлены важные задачи:

- работы по ремонту уличного освещения (замена с т а р ы х фонарей и установка новых энергосберегающих фонарей);
- ремонт автомобильных дорог общего пользования на территории

Аевского сельского поселения с.Аев

- Реализация инициативного проекта в с. Аев
- Содержание дорог (очистка, грейдерование, ямочный ремонт) по мере необходимости во всех населённых пунктах Аевского сельского поселения.
- обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах сельского поселения (создание минерализованных полос, уборка сухой травянистой растительности, предотвращение ландшафтных пожаров)
- участие в инициативном бюджетирование на 2025 год с проектом по организации мест отдыха в д. Уки

Завершая свой доклад, я хотела бы сказать, чтобы наше поселение с каждым годом становилось краше, чтобы росло благосостояние наших жителей. Необходимо беречь и поддерживать то, что мы имеем, помогать друг другу, от нашей слаженности в работе напрямую зависит выполнение всех поставленных задач.